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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

 (1)
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΕΥΡΩΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΑΝΩ−
ΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΥΡΩΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΑΝΑ−
ΝΕΩΣΙΜΕΣ Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 

 Την 21/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας η σύσταση της Ανώνυµης 
Εταιρείας µε την επωνυµία «ΕΥΡΩΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕ−
ΩΣΙΜΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΥΡΩΕΠΕΝ∆ΥΤΙ−
ΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ Α.Ε.» καθώς και το καταστατικό της, 
όπως καταρτίσθηκε µε τη µε αριθµό 21.076/14−12−2010 
πράξη της Συµβολαιογράφου Αθηνών Ελένης Π. ∆ηµη−
τρακοπούλου, µε βάση τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/20, 
όπως ισχύει. Η παραπάνω Α.Ε. πήρε αριθµό Μητρώου 
Α.Ε. 70419/01ΑΤ/Β/10/317.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής: Επω−
νυµία «ΕΥΡΩΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΥΡΩΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ 
Α.Ε.».

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο ∆ήµος Ν. Ψυ−
χικού.

Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:
(α) Η δραστηριοποίηση σε θέµατα ενέργειας και ει−

δικότερα η εµπορία και παραγωγή ηλεκτρικής ισχύος 
και οι ανανεώσιµες πηγές ενέργειας.

(β) Η άσκηση οικοδοµικής δραστηριότητας αγοράς, 
ανέγερσης και πώλησης ακινήτων, η ανάληψη εργολα−
βιών για την ανέγερση ακινήτων, η παρακολούθηση και 
διεκπεραίωση τεχνικών έργων και η παροχή κτηµατο−
µεσιτικών υπηρεσιών.

(γ) Η παροχή κάθε είδους υπηρεσιών και συµβουλών 
σε βιοµηχανικούς και εµπορικούς οίκους του εσωτερι−
κού και του εξωτερικού και η άσκηση οποιωνδήποτε 
δραστηριοτήτων συναφών προς τα ανωτέρω.

(δ) Η άσκηση ναυπηγικών εργασιών και επισκευών σε 
παντός είδους θαλάσσιο µέσο.

(ε) Η αντιπροσώπευση βιοµηχανικών και εµπορικών 
οίκων του εσωτερικού και του εξωτερικού.

(στ) Η συµµετοχή σε πάσης φύσεως διαγωνισµούς 
προσφορές κ.λπ. του Ελληνικού ∆ηµοσίου, της Ευρωπα−
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ϊκής Ένωσης, καθώς και οιουδήποτε άλλου οργανισµού, 
ιδιωτικού ή δηµοσίου στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

2. Η Εταιρεία για την εκπλήρωση του σκοπού της 
µπορεί:

α. Να συµµετέχει σε άλλες εταιρείες της ηµεδαπής 
ή αλλοδαπής, ανεξάρτητα από τον εταιρικό τύπο τους, 
που επιδιώκουν τον ίδιο ή συναφείς σκοπούς, καθώς 
επίσης να συνιστά µε άλλα φυσικά ή νοµικά πρόσωπα 
κάθε τύπο Εταιρείας ή κοινοπραξίας, που επιδιώκει τον 
ίδιο ή συναφείς σκοπούς.

β. Να ιδρύει υποκαταστήµατα ή πρακτορεία καθώς 
και αντιπροσωπείες ή άλλα γραφεία σε οποιαδήποτε 
πόλη της Ελλάδας ή της αλλοδαπής.

γ. Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση, ηµε−
δαπή ή αλλοδαπή, µε όµοιο ή παρεµφερή σκοπό.

δ. Να συνεργάζεται µε οποιοδήποτε τρίτο, φυσικό ή 
νοµικό πρόσωπο επί τη βάσει οποιασδήποτε σχέσε−
ως.

ε. Να ανεγείρει ιδιόκτητες ακίνητες εγκαταστάσεις, να 
προβαίνει στον εν γένει εξοπλισµό τους και να αγοράζει, 
µισθώνει ή εκµισθώνει ακίνητα, αυτοκίνητα καθώς και 
λοιπά µέσα.

στ. Να αναπτύσσει οποιαδήποτε άλλη δραστηριότητα, 
που έχει σχέση µε τους παραπάνω σκοπούς.

∆ιάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε ενενή−
ντα εννέα (99) χρόνια και αρχίζει από την ηµεροµηνία 
καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε 
60.000,00 ευρώ, καταβλητέο σε µετρητά.

Ολόκληρο το κεφάλαιο καταβάλλεται από την ΕΥΡΩ−
ΠΑΪΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩ−
ΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ µε ΑΦΜ: 099551081 της ∆.Ο.Υ. ΦΑΕΕ 
Αθηνών µε έδρα το Νέο Ψυχικό Αττικής και γραφεία 
στην Λ. Κηφισίας αρ. 340.

Μετοχές− Είδος Μετοχών:
60 ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 1.000,00 

ευρώ η κάθε µία.
Ηµεροµηνία έναρξης και λήξης της Εταιρικής Χρή−

σης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάµηνης διάρκειας, αρ−

χίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η ∆εκεµβρίου 
του ιδίου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 
31/12/2011. 

Αριθµός Μελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου και Θητεία 
αυτού:

Το ∆Σ αποτελείται από 3 έως 7 µέλη, µε πενταετή 
θητεία.

Πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο και Θητεία αυτού:
Το πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας η θη−

τεία του οποίου λήγει την 30/06/2012 αποτελείται από 
τους παρακάτω:

1. Σταύρος Κοµνόπουλος του Παναγιώτη και της 
Αικατερίνης, Εµπορικός Αντιπρόσωπος, γεννηµένος 
στον Βόλο Μαγνησίας, το έτος 1946, κάτοικος Φιλο−
θέης Αττικής, Γ. Σταύρου 23, κάτοχος ∆.Τ. µε αριθµό 
ΑΒ.340999/12.12.2006 του Τ.Α. Φιλοθέης ΑΦΜ 011981675 
∆.Ο.Υ. Ψυχικού,

2.− Βασίλειος Κλαδούχος του Χρήστου και της Θεοδώ−
ρας, ∆ικηγόρος Αθηνών, γεννηµένος στην Αθήνα, το έτος 
1979, κάτοικος Αγ. Παρασκευής Αττικής, οδός Νότου 17), 

κάτοχος ∆ελτίου ταυτότητος µε αριθµό ΑΖ598325/2008 
του ΤΑ Αγ. Παρασκευής και Α.Φ.Μ. 068550167 της ∆.Ο.Υ. 
Αγ. Παρασκευής.

3. Επαµεινώνδας Πασχαλίδης του Νικολάου και της 
Ευσταθίας, µηχανικός, γεννηµένος στην Αθήνα το έτος 
1972, κάτοικος Φιλοθέης Αττικής οδός Μακεδονίας 
αριθµ. 36, κάτοχος δελτίου ταυτότητας µε αριθµό ΑΕ 
024252/2007 του Τ.Α Φιλοθέης [ΑΦΜ 019930657 ∆.Ο.Υ 
Χαλανδρίου],

4. Σταµάτιος Κλουδάς του Γεωργίου και της Ελευθε−
ρίας, Ναυπηγός Μηχανολόγος Μηχανικός, γεννηµένος 
στην Αθήνα το έτος 1947, κάτοικος ∆ιονύσου Αττικής 
οδός Τερψιχόρης αριθµ. 54, κάτοχος δελτίου ταυτότη−
τας µε αριθµό ΑΕ 011075/2006 του ΤΑ Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ 
[ΑΦΜ 008207195 ∆.Ο.Υ. Αγ. Στεφάνου],

5. ∆ιονύσιος Βώσσος του Χριστοφόρου και της Ανα−
στασίας, Ελεύθερος επαγγελµατίας, γεννηµένος στην 
Αθήνα το έτος 1969 κάτοικος Αγ. ∆ηµητρίου Αττικής 
οδός Ανδρέα ∆ηµητρίου αριθµ. 8, κάτοχος δελτίου ταυ−
τότητας µε αριθµό Φ.073637/00 του Τ.Α Αγ. ∆ηµητρίου 
[ΑΦΜ 038494260 ∆.Ο.Υ Αγ. ∆ηµητρίου],

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Τακτικοί:
(1) Σοφία Μπέρτσου του Χρήστου, φοροτεχνικό κά−

τοικο Αµαρουσίου Αττικής, οδός ΒΑΣ. Σοφίας 44, [Α∆Τ.
Γ 418993/1968] [ΑΜ/ΟΕΕ 9993/028699]

(2) Ασηµίνα Σταύρου του Γεωργίου, οικονοµολό−
γος κάτοικος Παπάγου, οδός Αλεβιζάτου αρ. 70, Α∆Τ 
Σ686035/1997 που εκδόθηκε από AT ΠΑΠΑΓΟΥ, [ΑΜ/ΟΕΕ 
9901/061737]

Αναπληρωµατικοί:
(1) Σιδερής Ν. Χρήστος, Κολωνίας αριθµ. 28, Ν. Σµύρ−

νη, Α∆Τ.Θ.974540/1969, Αρ. αδείας ασκ. Επαγγέλµατος 
9993/028391, και

(2) ∆ερελής Ε. Νικόλας, Σεπολίων 9 Αθήνα, Α∆Τ 
Ξ.346820, Αρ. Αδείας ασκ. Επαγγέλµατος 9996/016796. 

 Αγία Παρασκευή, 21 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Ο Προϊστάµενος ∆ιεύθυνσης

ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ 
F

(2)    
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΡΟΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΡΟΤΑ Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 Την 20/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας και πήρε αριθµό Μητρώου 
70416/04/Β/10/220 η Ανώνυµη Εταιρεία µε την επωνυµία 
«ΡΟΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
δ.τ. «ΡΟΤΑ Α.Ε.» καθώς επίσης και η µε αριθµ. 10100/
16−12−2010 Απόφαση του Νοµάρχη Ανατ. Αττικής µε 
την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το 
καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας όπως αυτό κα−
ταρτίσθηκε µε την αριθµ. 9219 −19/11/2010 συµβολαιο−
γραφική πράξη της συµβολαιογράφου Αθηνών Μαρίνας 
Σταυριανού του Χρήστου. Η ως άνω εταιρεία προήλθε 
από µετατροπή της ΕΠΕ «ΡΟΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» σύµφωνα µε τις 
διατάξεις του Ν.2166/1993.
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Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυµία «ΡΟΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΡΟΤΑ Α.Ε.».
Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο ∆ήµος ΠΑΛΛΗ−

ΝΗΣ
Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:
(α) Η διοργάνωση εκθέσεων για την προβολή κάθε 

είδους προϊόντων και υπηρεσιών φυσικών ή νοµικών 
προσώπων.

(β) Η πάσης φύσεως εµπορική εκµετάλλευση εκθεσι−
ακών χώρων.

(γ) Η παροχή υπηρεσιών προς τρίτα φυσικά ή νοµικά 
πρόσωπα αναφορικά µε τη διοργάνωση εκθέσεων προ−
ϊόντων ή υπηρεσιών.

(δ) Η εµπορική εκµετάλλευση εστιατορίων, κυλικείων 
και λοιπών χώρων παροχής υπηρεσιών εστίασης και 
αναψυχής.

(ε) Η εκµίσθωση προς τρίτους χώρων κατάλληλων για 
την λειτουργία εκθέσεων, συνεδρίων και άλλων εµπο−
ρικών εκδηλώσεων.

(στ) Η εκµίσθωση προς τρίτα φυσικά ή νοµικά πρό−
σωπα χώρων των εκθεσιακών κέντρων για την άσκηση 
της επιχειρηµατικής τους δραστηριότητας.

(ζ) Η ανάληψη και διεκπεραίωση κάθε είδους διαφη−
µιστικών εργασιών.

(η) Η έκδοση κάθε τύπου κλαδικών εντύπων και κλα−
δικών περιοδικών, ειδικής και ποικίλης ύλης, χωρίς πο−
λιτικό ή οικονοµικό περιεχόµενο.

(θ) Η εκπόνηση µελετών έρευνας της αγοράς.
(ι) Η οργάνωση επιχειρήσεων.
(ια) Η ίδρυση, λειτουργία και εκµετάλλευση υπαίθριων 

και στεγασµένων σταθµών αυτοκινήτων.
(ιβ) Η µελέτη, κατασκευή και εκµετάλλευση εκθεσι−

ακών περιπτέρων, η παροχή ηλεκτρολογικών και τη−
λεπικοινωνιακών παροχών, η προµήθεια οπτικοακου−
στικών µέσων, η εκµίσθωση εξοπλισµού και επίπλων, 
η παροχή υπηρεσιών µετάφρασης και γραµµατειακής 
υποστήριξης.

(ιγ) Η ανάληψη και εκπόνηση µελετών εκτελέσεως και 
επιβλέψεως πάσης φύσεως διακοσµητικών εργασιών και 
συναφών κατασκευαστικών έργων.

(ιδ) Η καλλιτεχνική επιµέλεια, µελέτη και δηµιουρ−
γία γραφικών ή εικόνων για οποιαδήποτε διαφηµιστική 
εφαρµογή.

(ιε) Η παροχή σε οποιοδήποτε τρίτο, φυσικό ή νοµικό 
πρόσωπο, Ιδιωτικού ή ∆ηµοσίου ∆ικαίου, υπηρεσιών και 
υποδοµών προσβάσεως, χρήσεως και επιχειρηµατικής 
εκµεταλλεύσεως του ∆ιαδικτύου (Internet).

(ιστ) Ο σχεδιασµός και η υλοποίηση ιστοσελίδων.
(ιζ) Η ανέγερση οικοδοµών και η εµπορική τους εκ−

µετάλλευση.
(ιη) Η πώληση εκθεσιακών περιπτέρων.
(ιθ) Η παραγωγή και εµπορία ηλεκτρικής ενέργειας 

από τη χρήση φωτοβολταικών συστηµάτων και γενικό−
τερα από ΑΠΕ (Ανανεώσιµες Πηγές Ενέργειας).

(κ) Η αντιπροσώπευση και εµπορία φωτοβολταικών 
συστηµάτων και εξαρτηµάτων αυτών και γενικά συστη−
µάτων και εξαρτηµάτων για την παραγωγή ηλεκτρισµού 
από ανανεώσιµες πηγές ενέργειας από οίκους της ηµε−
δαπής και αλλοδαπής.

(κα) Η παροχή υπηρεσιών λειτουργίας, συντήρησης 
και επισκευής του εξοπλισµού για τις παραπάνω δρα−
στηριότητες.

(κβ) Η εµπορία εγγυήσεων προέλευσης από ανανεώ−
σιµες πηγές ενέργειας (ΑΠΕ).

(κγ) Η διεξαγωγή κάθε συναφούς εργασίας ή κάθε 
συναφούς δραστηριότητας, που θεωρείται αµέσως ή 
εµµέσως απαραίτητη, κατάλληλη ή σκόπιµη, για την 
επίτευξη των παραπάνω σκοπών.

2. Για την επίτευξη των παραπάνω σκοπών, η Εταιρεία 
µπορεί:

(α) Να συµµετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση µε 
όµοιο, συναφή ή και διαφορετικό σκοπό, οποιουδήποτε 
εταιρικού τύπου.

(β) Να συνεργάζεται µε οποιοδήποτε φυσικό ή νο−
µικό πρόσωπο µε οποιοδήποτε τρόπο και να συνιστά 
κοινοπραξίες.

(γ) Να ιδρύει υποκαταστήµατα, πρακτορεία, γραφεία ή 
εταιρείες θυγατρικές ή µη οποιασδήποτε νοµικής µορ−
φής οπουδήποτε, στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

(δ) Να αντιπροσωπεύει ή πρακτορεύει οίκους του 
εσωτερικού ή του εξωτερικού που επιδιώκουν όµοιους 
ή παρεµφερείς µε τους ανωτέρω σκοπούς και να συ−
νεργάζεται µε κάθε τρόπο µε αυτούς τους οίκους.

(ε) Να συµµετέχει είτε αυτοτελώς είτε σε συνεργασία 
µε οποιαδήποτε νοµική µορφή µε άλλες εταιρείες ή 
φυσικά πρόσωπα, σε δηµοπρασίες και διαγωνισµούς 
οποιουδήποτε ∆ηµοσίου ή Ιδιωτικού Φορέα στην Ελλά−
δα ή την αλλοδαπή και να αναλαµβάνει και να υλοποιεί 
έργα σχετικά µε το αντικείµενο δραστηριότητας της 
Εταιρείας που ανατίθενται από οιονδήποτε ∆ηµόσιο ή 
Ιδιωτικό Φορέα στην Ελλάδα ή την αλλοδαπή.

(στ) Να αναλαµβάνει κάθε συναφή εµπορική ή άλλη 
δραστηριότητα και να διενεργεί κάθε υλική πράξη ή 
δικαιοπραξία συνδεόµενη αµέσως ή εµµέσως µε τους 
σκοπούς της Εταιρείας ή αποβλέπουσα αµέσως ή εµµέ−
σως στην εκπλήρωση των σκοπών της Εταιρείας καθώς 
και γενικά, να διενεργεί κάθε εργασία ή πράξη η οποία 
κατά τις περιστάσεις θα µπορούσε να σχετίζεται συνο−
λικά ή µερικά µε την πραγµατοποίηση των παραπάνω 
σκοπών της.

(ζ) Να παρέχει εγγυήσεις και να συνάπτει συµβάσεις 
εγγυήσεως µε οποιοδήποτε πρόσωπο και υπέρ οποι−
ουδήποτε προσώπου, υπό τον όρο ότι η εγγύηση θα 
συνδέεται ή σχετίζεται µε την επίτευξη των εταιρικών 
σκοπών, παρέχοντας πάσης φύσεως ασφάλειες, ενοχι−
κές ή εµπράγµατες.

(η) Να αγοράζει, µισθώνει χρησιδανείζεται ή εν γένει 
αποκτά τα απαραίτητα µηχανήµατα και εξοπλισµό και 
τα αναγκαία υλικά για την εκπλήρωση των ανωτέρω 
σκοπών.

(θ) Να αναπτύσσει, εµπορεύεται και εκµεταλλεύεται 
εµπορικά σήµατα, άδειες τεχνογνωσίας (know−how) και 
άλλα δικαιώµατα πνευµατικής, εµπορικής και βιοµηχα−
νικής ιδιοκτησίας.

∆ιάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε εβδο−
µήντα (70) χρόνια και αρχίζει από την ηµεροµηνία κα−
ταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε εν−
νέα εκατοµµύρια εννιακόσιες χιλιάδες (9.900.000) ευρώ 
που καλύπτεται δια της εισφοράς του εταιρικού κεφα−
λαίου της µετατρεπόµενης Εταιρείας Περιορισµένης 
Ευθύνης µε την επωνυµία «ΡΟΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».
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Ειδικότερα: 1) Ο Λαγουδάκης Αλέξιος, εισφέρει την 
αναλογία του στο εταιρικό κεφάλαιο της µετατρεπό−
µενης εταιρείας που ανέρχεται στο ποσό του ενός εκα−
τοµµυρίου επτακοσίων τριών χιλιάδων τετρακοσίων 
(1.703.400,00) ευρώ και θα αναλάβει πενήντα έξι χιλιάδες 
επτακόσιες ογδόντα (56.780) ονοµαστικές µετοχές, ονο−
µαστικής αξίας εκάστης τριάντα (30,00) ευρώ.

2) Ο Τσαούσογλου Γεώργιος, εισφέρει την αναλογία 
του στο εταιρικό κεφάλαιο της µετατρεποµένης εται−
ρείας που ανέρχεται στο ποσό του ενός εκατοµµυρίου 
επτακοσίων τριών χιλιάδων τετρακοσίων (1.703.400,00) 
ευρώ και θα αναλάβει πενήντα έξι χιλιάδες επτακόσιες 
ογδόντα (56.780) ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής 
αξίας εκάστης τριάντα (30,00) ευρώ.

3) Ο Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος, εισφέρει την ανα−
λογία του στο εταιρικό κεφάλαιο της µετατρεποµένης 
εταιρείας που ανέρχεται στο ποσό του ενός εκατοµ−
µυρίου τετρακοσίων είκοσι χιλιάδων εννιακοσίων πενή−
ντα (1.420.950,00) ευρώ και θα αναλάβει σαράντα επτά 
χιλιάδες τριακόσιες εξήντα πέντε (47.365) ονοµαστικές 
µετοχές, ονοµαστικής αξίας έκαστης τριάντα (30,00) 
ευρώ.

4) Ο Φορτσάκης Εµµανουήλ, εισφέρει την αναλογία 
του στο εταιρικό κεφάλαιο της µετατρεποµένης εται−
ρείας που ανέρχεσαι στο ποσό του ενός εκατοµµυρίου 
διακοσίων εξήντα τριών χιλιάδων εξακοσίων εξήντα 
(1.263.660,00) ευρώ και θα αναλάβει σαράντα δύο χιλι−
άδες εκατόν είκοσι δύο (42.122) ονοµαστικές µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας εκάστης τριάντα (30,00) ευρώ.

5) Ο Αντωνακάκης Κωνσταντίνος, εισφέρει την ανα−
λογία του στο εταιρικό κεφάλαιο της µετατρεποµένης 
εταιρείας που ανέρχεται στο ποσό του ενός εκατοµµυ−
ρίου τριακοσίων πενήντα τριών χιλιάδων εννιακοσίων 
ενενήντα (1.353.990,00) ευρώ και θα αναλάβει σαράντα 
πέντε χιλιάδες εκατόν τριάντα τρεις (45.133) ονοµα−
στικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας εκάστης τριάντα 
(30,00) ευρώ.

6) Η Τρούπτσιου Ελπινίκη, εισφέρει την αναλογία της 
στο εταιρικό κεφάλαιο της µετατρεποµένης εταιρείας 
που ανέρχεται στο ποσό των επτακοσίων εβδοµήντα 
τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα (774.540,00) 
ευρώ και θα αναλάβει είκοσι πέντε χιλιάδες οκτακόσιες 
δέκα οκτώ (25.818) ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής 
αξίας εκάστης τριάντα (30,00) ευρώ.

7) Ο Γαλιατσάτος Γεράσιµος, εισφέρει την αναλο−
γία του στο εταιρικό κεφάλαιο της µετατρεποµένης 
εταιρείας που ανέρχεται στο ποσό των οκτακοσίων 
πενήντα έξι χιλιάδων πενήντα (856.050,00) ευρώ και θα 
αναλάβει είκοσι οκτώ χιλιάδες πεντακόσιες τριάντα 
πέντε (28.535) ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 
εκάστης τριάντα (30,00) ευρώ.

8) Η Σταυριανού Αικατερίνη το γένος Νικολάου Σιγάλα, 
εισφέρει την αναλογία της στο εταιρικό κεφάλαιο της 
µετατρεποµένης εταιρείας που ανέρχεται στο ποσό των 
οκτακοσίων είκοσι τεσσάρων χιλιάδων δέκα (824.010,00) 
ευρώ και θα αναλάβει είκοσι επτά χιλιάδες τετρακόσιες 
εξήντα επτά (27.467) ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής 
αξίας εκάστης τριάντα (30,00) ευρώ.

Μετοχές − Είδος Μετοχών:
Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας διαιρείται σε 

τριακόσιες τριάντα χιλιάδες (330.000) ονοµαστικές µε−
τοχές ονοµαστικής αξίας τριάντα (30,00) ευρώ η κάθε 
µία.

Ηµεροµηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάµηνης διάρκειας, αρ−

χίζει την 1η Ιουλίου και λήγει την 30η Ιουνίου του επό−
µενου έτους. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει 
την 30/06/2011.

Αριθµός Μελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου και Θητεία 
αυτού:

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποτελείται από τρία (3) 
µέλη. Η θητεία των µελών του ∆.Σ. είναι πενταετής 
(5ετής) παρατεινόµενη µέχρι την πρώτη τακτική Γενική 
Συνέλευση µετά την λήξη της.

Πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο και θητεία αυτού:
Το πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο θα αποτελείται από 

τα ακόλουθα µέλη:
1. Γεώργιος Τσαούσογλου του Ιωακείµ και της Στα−

µατίας, επιχειρηµατίας, µε Α.Φ.Μ. 021282988, της ∆.Ο.Υ. 
Παλλήνης, γεννηµένος στη Νέα Ιωνία Αττικής το έτος 
1952, κάτοικος Πικερµίου Αττικής στην οδό Γλαύκης 
αριθµός 20, κάτοχος του ∆ελτίου Αστυνοµικής Ταυτό−
τητας µε αριθµό ΑΕ−562808 που εκδόθηκε την 29−8−2007 
από το Τ.Α Ραφήνας, Ελληνικής Υπηκοότητας, Πρόεδρος 
του ∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµβουλος.

2. Αλέξιος Λαγουδάκης του ∆ηµητρίου και της Γε−
ωργίας, επιχειρηµατίας, µε Α.Φ.Μ. 032447523 της ∆.Ο.Υ. 
Παλλήνης, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1965, 
κάτοικος Παλλήνης Αττικής, οδός Ελαιώνων αριθµός 
120, κάτοχος του ∆ελτίου Αστυνοµικής Ταυτότητας µε 
αριθµό Χ−512468 που εκδόθηκε την 4−4−2003 από το Α.Τ. 
Αµπελοκήπων, Ελληνικής Υπηκοότητας, Αντιπρόεδρος 
του ∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµβουλος.

3. ∆ηµήτριος Λαγουδάκης του Εµµανουήλ και της Σπυ−
ριδούλας, µε ΑΦΜ 00107189, της ∆.Ο.Υ. Παλλήνης που 
γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1931, κάτοικος Παλλήνης 
Αττικής, οδός Ελαιώνων αριθµός 120, κάτοχος του ∆ελ−
τίου Αστυνοµικής Ταυτότητας µε αριθµό ΑΕ 048572 που 
εκδόθηκε την 7.3.2007 από το Α.Τ. Παλλήνης, Ελληνικής 
Υπηκοότητας, µέλος του ∆.Σ.

Ως αναπληρωµατικά µέλη του ως άνω µέλους του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου ∆ηµήτριου Λαγουδάκη του Εµ−
µανουήλ, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην παράγραφο 3 
του άρθρου 7 του παρόντος, ορίζονται οι εξής:

Πρώτο αναπληρωµατικό µέλος ο Νικόλαος Γιαννόπου−
λος του Γεωργίου και της Θεοδώρας, λογιστής, κάτοι−
κος Αµαρουσίου Αττικής, οδός Αγίου Όρους αριθµός 
65, κάτοχος του ∆ελτίου Αστυνοµικής Ταυτότητας µε 
αριθµό AB 235066 που εκδόθηκε την 16.2.2006 από το 
Α.Τ. Αµαρουσίου, µε ΑΦΜ 027973610 της ∆.Ο.Υ. Αµαρου−
σίου και ∆εύτερο αναπληρωµατικό µέλος η Αναστασία 
Γεωργιάδη του Αντωνίου και της Μαίρης, δικηγόρος, 
κάτοικος Αθηνών, οδός Οµήρου αριθµός 35, κάτοχος του 
∆ελτίου Αστυνοµικής Ταυτότητας µε αριθµό Χ 072356 
που εκδόθηκε την 4.4.2002 από το Α.Τ. Νέου Ψυχικού, 
µε ΑΦΜ 043973995 της ∆.Ο.Υ. ∆΄ Αθηνών.

Εξαιρετικά η θητεία του 1ου ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
λήγει µε την σύγκλιση της 1ης τακτικής Συνέλευσης των 
Μετόχων την 31/12/2011.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Τακτικός:
Άθως Στυλιανού του Στέλιου, Ορκωτός Ελεγκτής−Λο−

γιστής, κάτοικος Χαλανδρίου, οδός Εθνικής Αντιστάσε−
ως 84Α µε A.M. Σ.Ο.Ε.Λ. 12311, της Ελεγκτικής Εταιρείας 
«DRM ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Α.Ε.» που εδρεύει στο Χαλάνδρι Ατ−
τικής, οδός Εθνικής Αντιστάσεως 84Α µε AM Σ.Ο.Ε.Λ. 
Ε.Ε. 104
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Αναπληρωµατικός:
Βασίλειος Καπλάνης του Παναγιώτη, Ορκωτός Ελε−

γκτής−Λογιστής, κάτοικος Χαλανδρίου, οδός Εθνικής 
Αντιστάσεως 84 µε A.M. Σ.Ο.Ε.Λ. 19321, της Ελεγκτικής 
Εταιρείας «DRM ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Α.Ε.» που εδρεύει στο 
Χαλάνδρι Αττικής, οδός Εθνικής Αντιστάσεως 84Α µε
AM Σ.Ο.Ε.Λ. Ε.Ε. 104. 

 Παλλήνη, 20 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Η ∆ιευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
F

(3)    
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΚΟΡΦΟΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΚΟΡΦΟΣ ΑΕ». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 Την 31/12/2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας και πήρε αριθµό Μητρώου 
70528/62/Β/10/146 η Ανώνυµη Εταιρεία µε την επωνυµία 
«ΚΟΡΦΟΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΚΟΡΦΟΣ ΑΕ», το καταστατικό της 
οποίας καταρτίσθηκε µε την αριθµ. 6199/03.12.2010 συµ−
βολαιογραφική πράξη της συµβολαιογράφου Θεσσαλο−
νίκης Κανατάκη Ειρήνης του Ευριπίδη.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυµία: «ΚΟΡΦΟΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».
∆ιακριτικό τίτλο: «ΚΟΡΦΟΣ ΑΕ»
Έδρα: Η εταιρεία εδρεύει στον ∆ήµο Καλλιθέας Νοµού 

Θεσσαλονίκης.
Σκοπός:
Σκοπός της εταιρείας είναι:
Ξενοδοχειακές επιχειρήσεις, µακροχρόνιες µισθώσεις 

ακινήτων, υπηρεσίες ενοικίασης λέµβων και τουριστικών 
σκαφών χωρίς πλήρωµα, ενοικίασης πλοίων ψυχαγωγίας 
(κότερων, θαλαµηγών, βενζινάκατων) µε ή και χωρίς 
πλήρωµα, υπηρεσίες ενοικίασης εξοπλισµού θαλάσσι−
ων σπορ (κυµατοσανίδων, σκι, λέµβων κ.λπ.), υπηρεσί−
ες ενοικίασης ιδιωτικών αυτοκινήτων χωρίς οδηγούς, 
µοτοσυκλεττών, µοτοποδηλάτων, ποδηλάτων καθώς 
και λοιπών άλλων συναφών υπηρεσιών, υπηρεσίες χρη−
µατοδοτικής µίσθωσης, υπηρεσίες ενοικίασης διαφη−
µιστικού χώρου, η ενοικίαση βιοµηχανικού εξοπλισµού, 
η ενοικίαση περονοφόρων ανυψωτικών µηχανηµάτων, 
η ενοικίαση φορτηγών ελαφρών µέχρι 3.500 kg χωρίς 
οδηγούς, η πώληση ακινήτων τις οποίες θα ανεγείρει 
τόσο επί δικών της ακινήτων όσο και επί ακινήτων τρί−
των κατά το σύστηµα της αντιπαροχής, η αγορά ακινή−
των, η επισκευή, µετατροπή της χρήσης µε σκοπό την 
πώληση ή ενοικίαση αυτών, η κατασκευή οποιουδήποτε 
τεχνικού έργου µε εργολαβία ή υπεργολαβία. Για την 
επιδίωξη του σκοπού της στην ηµεδαπή ή την αλλοδαπή 
η εταιρεία µπορεί: α) να συµµετέχει σε οποιαδήποτε 
επιχείρηση µε όµοιο ή παρεµφερή σκοπό ή να συγ−
χωνεύεται µε άλλες εταιρίες, µε όµοιο ή παρεµφερή 
σκοπό, β) να συνεργάζεται µε οποιοδήποτε φυσικό ή 
νοµικό πρόσωπο µε οποιονδήποτε τρόπο, γ) να ιδρύει 
υποκαταστήµατα οπουδήποτε, δ) να αντιπροσωπεύ−
ει οποιαδήποτε επιχείρηση ηµεδαπή ή αλλοδαπή µε 

όµοιο ή παρεµφερή σκοπό, ε) να διατηρεί και να µισθώ−
νει χώρους, να προσλαµβάνει και να απολύει υπαλλή−
λους, να αναθέτει έργα, να προβαίνει σε κάθε µορφής 
έξοδα και δαπάνες για την λειτουργία της εταιρείας,
στ) να ιδρύει θυγατρικές εταιρείες µε τον ίδιο σκοπό, 
να συµµετέχει σε εταιρείες µε τον ίδιο αποκλειστικό 
σκοπό, να αγοράζει µετοχές άλλων εταιρειών, καθώς 
και να διαθέτει µερίδια ή µετοχές της στην Ελλάδα ή το 
εξωτερικό µε οποιονδήποτε τρόπο, ακόµη και µέσω του 
χρηµατιστηρίου, ζ) να συµµετέχει στη διοίκηση άλλων 
εταιρειών µε τον ίδιο σκοπό, παρέχοντας συµβουλές 
και υπηρεσίες, σχετικά µε τη διαχείριση και οργάνωσή 
τους, η) να παραχωρεί έναντι ανταλλάγµατος τη χρήση 
των εγκαταστάσεών της ή την παροχή των υπηρεσιών 
του προσωπικού της σε τρίτους, θ) να κάνει κάθε άλλη 
εργασία που εξυπηρετεί άµεσα ή έµµεσα τους σκοπούς 
της εταιρείας.

∆ιάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 50 
χρόνια και αρχίζει από την ηµεροµηνία καταχώρισης 
στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαί−
ου: Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας ορίζεται σε 
εξήντα χιλιάδες (60.000,00) ευρώ και είναι καταβλητέο 
ολοσχερώς τοις µετρητοίς.

Μετοχές − Είδος Μετοχών: Εξακόσιες (600) ονοµαστι−
κές µετοχές, ονοµαστικής αξίας εκάστης εκατό ευρώ 
(100,00 €).

Ηµεροµηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης: Η εταιρική 
χρήση είναι δωδεκάµηνης διάρκειας, αρχίζει την 1η Ια−
νουαρίου και λήγει την 31η ∆εκεµβρίου του ιδίου έτους. 
Εξαιρετικά η πρώτη χρήση λήγει 31/12/2012.

Αριθµός Μελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου και Θητεία 
αυτού: Τρία (3) τουλάχιστον έως εννιά (9) µέλη µε 5ετή 
θητεία.

Πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο και Θητεία αυτού:
Η εταιρεία εκπροσωπείται από το ∆.Σ., η σύνθεση του 

οποίου είναι:
1) Νικόλαος Παυλίδης του Παύλου και της Στέλλας, 

επιχειρηµατίας, που γεννήθηκε την 12.7.1965 στη Θεσ−
σαλονίκη και κατοικεί στο Πανόραµα Θεσσαλονίκης, επί 
της οδού Πυθαγόρα 110, ως Πρόεδρος και ∆ιευθύνων 
Σύµβουλος.

2) Σέργιος Παυλίδης του Παύλου και της Όλγας, επι−
χειρηµατίας, που γεννήθηκε την 11.12.1987 στη Θεσσαλο−
νίκη και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη, επι της οδού Πόντου 
14, Καλαµαριά Θεσσαλονίκης, ως Αντιπρόεδρος.

3) Κωνσταντίνος Χατζηιωάννου του Χρήστου και της 
Κυριακής, µηχανικός, που γεννήθηκε στις 27.3.1970 στη 
Θεσσαλονίκη και κατοικεί στο Πανόραµα Θεσσαλονίκης 
επί της οδού Καµπουρίδου 11, ως µέλος.

4) Ανδρέας Κωνσταντινίδης του Κωνσταντίνου και της 
Ροδόπης, βιοτέχνης, που γεννήθηκε στις 7.4.1956 στη 
Νιγρίτα Σερρών και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη, επί της 
οδού Θράκης 7, ως µέλος.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ
Ο Νικόλαος Παυλίδης του Παύλου, ο οποίος υπό την 

ιδιότητα του Προέδρου και ∆ιευθύνοντος Συµβούλου, 
επικυρώνει αντίγραφα πρακτικών της Γενικής Συνέ−
λευσης και του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, ενεργώντας 
µόνος του και µε την υπογραφή του υπό την εταιρική 
σφραγίδα, εκπροσωπεί και δεσµεύει την εταιρεία σε 
κάθε δηµόσια, δηµοτική κ.λπ. Αρχή και Υπηρεσία, σε 
όλα τα ∆ικαστήρια και σε κάθε τρίτο, φυσικό ή νοµικό 
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πρόσωπο για όλες τις συναλλαγές και πράξεις που 
ανάγονται στον εταιρικό σκοπό, δηλαδή ασκεί όλες τις 
εξουσίες και αρµοδιότητες του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, 
όπως αυτές ενδεικτικά αναγράφονται στο άρθρο 28 του 
καταστατικού της εταιρείας, ελληνικής υπηκοότητας 
και ιθαγένειας.

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. Νικόλαος Παυλίδης του Παύλου 
εκπροσωπεί την εταιρεία δικαστικά και εξώδικα σε όλες 
τις σχέσεις αυτής και διαχειρίζεται εν γένει την περιου−
σία αυτής, ασκών όλες τις εξουσίες και τα δικαιώµατα 
που ανήκουν στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο.

Απουσιάζοντος ή κωλυοµένου του εκπροσώπου της 
εταιρείας, Προέδρου και ∆ιευθ. Συµβούλου Παυλίδη Νι−
κολάου του Παύλου, αυτός δύναται να εκπροσωπηθεί 
από τον Παυλίδη Σέργιο του Παύλου, Αντιπρόεδρο του 
∆.Σ., µε απλή εξουσιοδότηση θεωρηµένη µε το γνή−
σιο ή όµοιο της υπογραφής από τις αρµόδιες αρχές 
ή Τράπεζες.

Επίσης παρέχεται το δικαίωµα στον εκάστοτε εκπρό−
σωπο της εταιρείας, όπως δια πληρεξουσίου ή απλής 
εξουσιοδοτήσεως θεωρηµένης δια του γνησίου ή οµοίου 
της υπογραφής από τις αρµόδιες αρχές ή Τράπεζες, να 
µεταβιβάζει ορισµένες αρµοδιότητες κατά την κρίση 
του, σε άλλα µέλη του ∆.Σ., µετόχους ή υπαλλήλους 
της εταιρείας και τρίτους.

Εξαιρετικά το 1° ∆ιοικητικό Συµβούλιο θα διοικήσει 
µέχρι την τακτική Γενική Συνέλευση του πρώτου εξα−
µήνου του 2013. 

 Θεσσαλονίκη, 31 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Ο Προϊστάµενος ∆ιεύθυνσης
ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α∆ΑΜΑΝΤΙΑ∆ΗΣ 

F

(4)    
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΑΡΓΩ Τουριστική − Αναπτυξιακή Μονοµε−
τοχική ∆ηµοτική Ανώνυµη Εταιρεία Νέας Κίου» και 
δ.τ. «ΑΡΓΩ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΡΓΟΛΙ∆ΟΣ 

 Την 30/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας και πήρε αριθµό Μητρώ−
ου 70514/20/Β/10/11 η Ανώνυµη Εταιρεία µε την επω−
νυµία «ΑΡΓΩ Τουριστική − Αναπτυξιακή Μονοµετοχική 
∆ηµοτική Ανώνυµη Εταιρεία Νέας Κίου» και δ.τ. «ΑΡΓΩ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ» καθώς επίσης 
και η µε αριθµ. 4491/30−12−2010 Απόφαση του Νοµάρ−
χη Αργολίδος µε την οποία δόθηκε άδεια σύστασης 
και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας 
όπως αυτό καταρτίσθηκε µε την αριθµ. 6208/29−12−2010 
συµβολαιογραφική πράξη της συµβολαιογράφου Κω−
τσοβού−Χριστοφορίδου.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
1. Επωνυµία − ∆ιακριτικός τίτλος:
1. Συνιστάται Μονοµετοχική ∆ηµοτική Ανώνυµη Εται−

ρεία µε την επωνυµία «ΑΡΓΩ Τουριστική − Αναπτυξιακή 
Μονοµετοχική ∆ηµοτική Ανώνυµη Εταιρεία Νέας Κίου» 
και διακριτικό τίτλο «ΑΡΓΩ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 
ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ».

2. Για τις διεθνείς συναλλαγές της εταιρείας, η επω−
νυµία και ο διακριτικός τίτλος θα χρησιµοποιούνται σε 
πιστή µετάφραση ή µε λατινικά στοιχεία.

2. Έδρα:
Έδρα της εταιρείας είναι ο ∆ήµος Νέας Κίου
3. Σκοπός:
Σκοπός και αντικείµενο της εταιρείας είναι:
Η τουριστική προβολή και η εµπορική αξιοποίηση χώ−

ρων τουριστικού και επιχειρηµατικού ενδιαφέροντος 
του ∆ήµου Νέας Κίου.

4. ∆ιάρκεια:
Η διάρκεια της εταιρείας, η οποία αρχίζει από την 

καταχώριση στο Μητρώο Α.Ε. της διοικητικής απόφασης 
για τη χορήγηση άδειας σύστασης και έγκρισης του 
καταστατικού της, λήγει µετά από 30 έτη.

5. Ποσό και τρόπος καταβολής Μετοχικού Κεφαλαί−
ου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται στο 
ποσό των τριακοσίων χιλιάδων ευρώ (300.000,00). ∆ι−
αιρείται σε τριάντα χιλιάδες (30.000) µετοχές, ονοµα−
στικής αξίας δέκα ευρώ (10,00) εκάστης.

6. Μετοχές (αριθµός, είδος, ονοµαστική αξία):
1. Ο ∆ήµος Νέας Κίου διατηρεί πάντοτε κοινές µη 

προνοµιούχες µετοχές, που αντιπροσωπεύουν αθροι−
στικά (δηλαδή µαζί µε όλους τους φορείς της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης) το σύνολο του Μετοχικού Κεφαλαίου, 
ήτοι το 100%. Όλες οι µετοχές είναι ονοµαστικές και 
δεν εισάγονται στο Χρηµατιστήριο Αξιών. Οι κοινές µε−
τοχές είναι δεσµευµένες ονοµαστικές, σύµφωνα µε τις 
διατάξεις της παρ. 7 του άρθρου 3 του ν. 2190/1920, και 
οι προνοµιούχες χωρίς δικαίωµα ψήφου.

7. Ηµεροµηνία λήξης εταιρικής χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάµηνης διάρκειας και 

αρχίζει την πρώτη (1η) Ιανουαρίου και λήγει την τρια−
κοστή πρώτη (31η) ∆εκεµβρίου κάθε χρόνου.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από την 
ηµεροµηνία σύστασης της Εταιρείας και λήγει στις 
31/12/2011.

8. Αριθµός µελών ∆.Σ. και θητεία αυτού:
1. Η επιχείρηση διοικείται από εννιαµελές διοικητικό 

συµβούλιο που ορίζεται από τη Γενική Συνέλευση των 
µετόχων. Ο ∆ήµος Νέας Κίου συµµετέχει στη διοίκηση 
δια του δικαιώµατος εκλογής των µελών της µέσω της 
Γενικής Συνέλευσης των µετόχων. Στο διοικητικό συµ−
βούλιο ο ∆ήµος Νέας Κίου συµµετέχει µε τρία µέλη, 
ένα εκ των οποίων προέρχεται από τη µειοψηφία. Ένα 
µέλος είναι εκπρόσωπος των εργαζοµένων στην επιχεί−
ρηση εφόσον η επιχείρηση απασχολεί περισσότερους 
από 20 εργαζόµενους, τον οποίο υποδεικνύει η Γενική 
Συνέλευσή τους, ή δηµότης ή κάτοικος του ∆ήµου µε 
εµπειρία και γνώσεις σχετικές µε το αντικείµενο της 
επιχείρησης και ένα µέλος είναι εκπρόσωπος κοινωνικού 
φορέα του ∆ήµου Νέας Κίου. Τα υπόλοιπα 2 µέλη είναι 
δηµότες ή κάτοικοι του ∆ήµου µε εµπειρία και γνώσεις 
σχετικές µε το αντικείµενο της επιχείρησης.

2. Η θητεία του διοικητικού συµβουλίου είναι τετρα−
ετής (4ετής) και ακολουθεί τη θητεία του οικείου δη−
µοτικού συµβουλίου.

9. Πρώτο ∆.Σ. και θητεία αυτού:
Το πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας απο−

τελείται από τους:
1. Αλέξανδρο Χατζηγεωργίου του Αντωνίου και 

της Στυλιανής, υπάλληλο ΕΛΤΑ, που γεννήθηκε στις
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18−9−1963 στο Άργος Αργολίδος, όπου και κατοικεί, κά−
τοχο του υπ’ αριθµ. ΑΒ.404990/8−8−2006 δελτίου ταυ−
τότητος του Τ.Α. Άργους, µε αρµόδια για το εισόδηµά 
του τη ∆.Ο.Υ. Άργους και αριθµό φορολογικού Μητρώου 
023394828, Έλληνα υπήκοο.

2. ∆ηµήτριο Χατζηγεωργίου του Σπυρίδωνα και της 
Αναστασίας, λογιστή, που γεννήθηκε στις 1−6−1853 στη 
Νέα Κίο Αργολίδας, όπου και κατοικεί, κάτοχο του υπ’ 
αριθµ. AZ.234.775/26−06−2008 δελτίου ταυτότητος του 
Τ.Α. Άργους, µε αρµόδια για το εισόδηµά του τη ∆.Ο.Υ. 
Άργους και αριθµό φορολογικού Μητρώου 022720782, 
Έλληνα υπήκοο.

3. Ευάγγελο Μητσάκο του Γεωργίου και της Φωτεινής, 
ξενοδοχοϋπάλληλο, που γεννήθηκε στις 14−9−1963 στο 
Άργος Αργολίδος, κάτοικο Νέας Κίου Αργολίδος, οδός 
Μιαούλη αριθµός 6, κάτοχο του υπ’ αριθµ. ΑΕ.269765/
12−7−2007 δελτίου ταυτότητος του Τ.Α. Άργους, µε αρ−
µόδια για το εισόδηµά του τη ∆.Ο.Υ. Άργους και αριθµό 
φορολογικού Μητρώου 035692884, Έλληνα υπήκοο.

4. Παναγιώτη Πούλο του Σπυρίδωνος και της Παρα−
σκευής, έµπορο, που γεννήθηκε στις 22−11−1960 στη Κα−
ρυά Αργολίδος, κάτοικο Νέας Κίου, οδός Παλαιολόγου 
αριθµός 18, κάτοχο του υπ’ αριθµ. ΑΕ.748922/24−8−2007 
δελτίου ταυτότητος του Τ.Α. Άργους, µε αρµόδια για το 
εισόδηµά του τη ∆.Ο.Υ. Άργους και αριθµό φορολογικού 
Μητρώου 027610662, Έλληνα υπήκοο.

5. Κωνσταντίνο − ∆ηµήτριο Χρυσικό του Βασιλείου 
και της Αναστασίας, συνταξιούχο, που γεννήθηκε στις 
13−6−1952 στη Νέα Κίο Αργολίδος, όπου και κατοικεί, 
οδός Ζαφειροπούλου αριθµός 12, κάτοχο του υπ’ αριθµ. 
Χ.788608/8−8−2003 δελτίου ταυτότητος του Τ.Α. Άργους, 
µε αρµόδια για το εισόδηµά του τη ∆.Ο.Υ. Άργους και 
αριθµό φορολογικού Μητρώου 016927198.

6. Κωνσταντίνο Παπαγεωργίου του Φωτίου και της 
Άρτεµις, έµπορο, που γεννήθηκε στις 19−8−1964 στο 
Ναύπλιο Αργολίδος, κάτοικο Νέας Κίου, κάτοχο του 
υπ’ αριθµ. AB.798641/9−3−2007 δελτίου ταυτότητος του 
Τ.Α. Άργους, µε αρµόδια για το εισόδηµά του τη ∆.Ο.Υ. 
Άργους και αριθµό φορολογικού Μητρώου 033471256.

7. Λάζαρο Τσάλλη του Φωτίου και της Σουλτάνας, 
υδραυλικό, που γεννήθηκε στις 11−10−1954 στη Νέα Κίο 
Αργολίδας, όπου και κατοικεί, κάτοχο του υπ’ αριθµ. 
Ρ.252195/9−2−1996 δελτίου ταυτότητος του Τ.Α. Άργους, 
µε αρµόδια για το εισόδηµά του τη ∆.Ο.Υ. Άργους και 
αριθµό φορολογικού Μητρώου 024767322.

8. Κυριάκο Χονδρούλη του ∆ηµοσθένη και της Χρυσής, 
αγρότη, που γεννήθηκε στις 30−5−1956, στη Νέα Κίο Αρ−
γολίδας, όπου και κατοικεί οδός Κουντουριώτη αριθµός 
8, κάτοχο του υπ’ αριθµ. Τ.492798 δελτίου ταυτότητος, 
µε αρµόδια για το εισόδηµά του τη ∆.Ο.Υ. Άργους και 
αριθµό φορολογικού Μητρώου 053123947.

9. Ηλία Χατζηγεωργίου του Θεόδωρου και της Πα−
ναγιώτας, γυµναστή, που γεννήθηκε στις 4−2−1969, στο 
Ναύπλιο Αργολίδος, κάτοικο Νέας Κίου, κάτοχο του υπ’ 
αριθµ. Ν.488854 δελτίου ταυτότητος του Τ.Α. Άργους, 
µε αρµόδια για το εισόδηµά του τη ∆.Ο.Υ. Άργους και 
αριθµό φορολογικού Μητρώου 046228835.

Η θητεία του πρώτου ∆ιοικητικού Συµβουλίου ορίζεται 
µέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων 
της εταιρείας που θα συγκληθεί µέσα στο πρώτο εξά−
µηνο από τη λήξη της πρώτης εταιρικής χρήσης.

10. Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση διορίζονται: 

Τακτικοί:
1. Γεώργιος Μπεκιάρης του Σπύρου και της Αικατε−

ρίνης, γεννηµένος στο Άργος την 12−2−1959, κάτοικος 
Ηραίου Άργους, µε Α∆Τ. Κ−916.707/77 ΤΜ. ΑΣΦ. ΑΡΓΟΥΣ, 
πτυχιούχος Α.Β.Σ.Π., κάτοχος της µε αριθµό 9993038157 
Άδειας Άσκησης Οικονοµολογικού Επαγγέλµατος του 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑ∆ΟΣ, µε Α.Φ.Μ. 
028260182 της ∆.Ο.Υ. ΑΡΓΟΥΣ.

2. Στέλλα Παπαδοπούλου του Ιωάννη και της Μαρίας, 
γεννηµένος στην Αθήνα Αττικής την 18−11−1986, κάτοικος 
Νέας Κίου Αργολίδας, κάτοχος του ∆ελτίου Αστυνοµι−
κής Ταυτότητας µε αριθµό Φ−209.323 που εκδόθηκε την 
01−12−2000 από το Τµήµα Ασφαλείας Άργους, πτυχιού−
χος Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Πειραιά, κάτοχος της µε 
αριθµό 11090 91 568 Άδειας Άσκησης Οικονοµολογικού 
Επαγγέλµατος του ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛ−
ΛΑ∆ΟΣ, µε Α.Φ.Μ. 135 572 400 της ∆.Ο.Υ. Άργους.

Αναπληρωµατικοί:
1. Γεώργιος ∆ρίτσας του Κων/νου και της Αναστασίας, 

γεννηµένος στην Αρια Ναυπλίας την 4−1−1952, κάτοικος 
Αριας ∆ήµου Ναυπλίου, µε Α∆Τ. Λ−930.926/1−9−1977 Τµή−
µα Ασφαλείας Ναυπλίου, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Π., κάτοχος 
της µε αριθµό 1101010207 Άδειας Άσκησης Οικονοµο−
λογικού Επαγγέλµατος του ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗ−
ΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑ∆ΟΣ, µε Α.Φ.Μ. 022 099 657 της ∆.Ο.Υ. 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ.

2. Γεωργία Παρασκευοπούλου του Ιωάννη και της 
Βασιλικής, µε Α.∆.Τ. ΑΕ.268626/07 ∆.Χ. Αργολίδας, γεν−
νήθηκε στο Άργος την 10−1−83, κάτοικος Άργους Αρ−
γολίδας, πτυχιούχος Οικονοµικών Επιστηµών Πάτρας, 
κάτοχος της µε αριθµό 1105077548 Άδειας άσκησης 
Οικονοµολογικού επαγγέλµατος του ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑ∆ΟΣ, µε Α.Φ.Μ. 135 575 462 της 
∆.Ο.Υ. Άργους.

Όλοι οι ελεγκτές είναι Ελληνικής Υπηκοότητας.
Η αµοιβή των ελεγκτών που θα χρησιµοποιηθούν, θα 

καθορισθεί σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία. 

 Ναύπλιο, 30 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Η Προϊσταµένη ∆ιεύθυνσης

ΑΝΤΩΝΙΑ ΚΑΤΣΟΥΛΗ 
F

(5)    
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΘΩΜΑΡΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ ΥΛΙΚΟΥ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΣ ∆ΑΠΕ∆ΩΝ ΚΑΙ ΤΟΙΧΩΝ 
ΚΑΙ ΕΙ∆ΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ» και δ.τ. «ΘΩΜΑΡΚΟ Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 Την 24/12/2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας:

α) Η από αριθµ. Πρωτ. 6739−23/12/2010 αίτηση και τα 
συνυποβαλλόµενα δικαιολογητικά για την ίδρυση ανώ−
νυµης εταιρείας µε την επωνυµία «ΘΩΜΑΡΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΛΙΚΟΥ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΣ ∆ΑΠΕ∆ΩΝ 
ΚΑΙ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΕΙ∆ΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ» και δ.τ. «ΘΩΜΑΡΚΟ 
Α.Ε.».

β) Η µε αριθµό 25.456/22−12−2010/πράξη της Συµβολαι−
ογράφου Πατρών Αλµαγίας θυγατέρας Χαραλάµπους 
Χρυσού, χήρας Αργυρού ∆ρούζα, ίδρυσης αυτής και το 
καταστατικό της.



8 TEΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

γ) Η ως άνω Ανώνυµη Εταιρεία έλαβε αριθµό Μητρώου 
70448/22/Β/10/25

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
1. Επωνυµία «ΘΩΜΑΡΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙ−

ΡΕΙΑ ΥΛΙΚΟΥ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΣ ∆ΑΠΕ∆ΩΝ ΚΑΙ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ 
ΕΙ∆ΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ» και δ.τ. «ΘΩΜΑΡΚΟ Α.Ε.».

2. Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο ∆ήµος Πα−
τρέων

3. Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι: Η εισαγωγή, 
εξαγωγή, προµήθεια−µεσιτεία, τοποθέτηση, εµπορία 
ειδών υγιεινής, πλακιδίων, δοµικών − διακοσµητικών 
υλικών, υδραυλικών ειδών και λοιπών συναφών ειδών, 
ξύλινων πατωµάτων, σωµάτων καλοριφέρ, πάσης φύσε−
ως επίπλων οικιακού και επαγγελµατικού εξοπλισµού, 
καθώς επίσης η ανέγερση − αγορά − πώληση − µίσθωση 
ακινήτων, η εκµετάλλευση ξενοδοχειακών και τουριστι−
κών επιχειρήσεων και γενικά η παντός τύπου εκµετάλ−
λευση ακινήτων.

4. ∆ιάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται για 
πενήντα (50) χρόνια και αρχίζει από την ηµεροµηνία 
καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών της µε 
Α.Π.: 6739/24−12−2010 Απόφασης του Νοµάρχη.

5. Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου: Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται 
σε 480.000,00 ευρώ και προέρχεται από την εισφορά 
του κεφαλαίου της εταιρείας µε επωνυµία «ΘΩΜΑΡ−
ΚΟ − ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», ως η από 
05/10/2010 Έκθεση της επιτροπής του άρθρου 9 του
ΚΝ 2190/20 σύµφωνα µε το Ν. 2166/93.

6. Μετοχές − Είδος Μετοχών: Το Μετοχικό Κεφάλαιο 
διαιρείται σε σαράντα οκτώ χιλιάδες (48.000) ονοµα−
στικές µετοχές ονοµαστικής αξίας δέκα (10,00) ευρώ 
η καθεµία.

7. Ηµεροµηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάµηνης διάρκειας και 

αρχίζει την 1η Ιανουαρίου κάθε χρόνου και λήγει την 
31η ∆εκεµβρίου του ιδίου χρόνου. Εξαιρετικά η πρώτη 
χρήση αρχίζει από την καταχώριση στο οικείο Μητρώο 
Ανωνύµων Εταιρειών της σύστασης της εταιρείας και 
λήγει την 31−12−2010

8. Αριθµός Μελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου και Θητεία 
αυτού: Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποτελείται από τρεις 
(3) έως εννέα (9) συµβούλους. Τα µέλη του ∆ιοικητι−
κού Συµβουλίου εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση 
των µετόχων της εταιρείας για εξαετή θητεία, η οποία 
µπορεί να παραταθεί µέχρι τη λήξη της προθεσµίας 
εντός της οποίας πρέπει να συνέλθει η αµέσως επόµενη 
τακτική Γενική Συνέλευση.

9. Πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο και Θητεία αυτού: 
Το πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο, που θα διοικήσει την 
Εταιρεία µέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση 
των Μετόχων, που θα συγκληθεί το πρώτο εξάµηνο 
του έτους 2011 αποτελείται από τους: 1) Κωνσταντίνο 
Θωµόπουλο του Αναστασίου και της Ειρήνης, επιχειρη−
µατία, που γεννήθηκε την 1−12−1972 στην Αθήνα και κα−
τοικεί στο Ρίον Αχαΐας (οδός Σελέµνου), κάτοχο δελτίου 
ταυτότητας µε στοιχεία ΑΖ. 209480/24−1−2008 της Υ.Α. 
Πατρών και Α.Φ.Μ. 050686333, ως Πρόεδρο και ∆ιευθύ−
νοντα Σύµβουλο. 2) Αντωνία Κολλιδά του Κωνσταντίνου 
και της Μαγδαληνής, ιδιωτική υπάλληλο, που γεννήθηκε 
στις 23−9−1979 στην Αθήνα και κατοικεί στο Ρίον Αχαΐας 
(οδός Σελέµνου), κάτοχο δελτίου ταυτότητας µε στοι−

χεία ΑΖ. 704594/6−6−2008 της Υ.Α. Πατρών, και Α.Φ.Μ. 
063210400, ως Αντιπρόεδρο.− 3) Πολυτίµη Βελαϊτη του 
Χρήστου και της Θεώνης, συνταξιούχο, που γεννήθηκε 
στις 26−10−1951 στην Αθήνα και κατοικεί στην Αθήνα 
(οδός Αγαθουπόλεως αριθµός 37), κάτοχο δελτίου ταυ−
τότητας µε στοιχεία AB. 656500/1−12−2006 του Τµ. Ασφ. 
Χαλανδρίου και Α.Φ.Μ. 021219428, ως Μέλος.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ: Η ενάσκηση των δικαιωµάτων και 
αρµοδιοτήτων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου στο σύνολό 
τους, όπως αυτές περιγράφονται στον νόµο και στο 
παρόν καταστατικό, και η εκπροσώπηση της εταιρείας 
ανατίθενται δια του παρόντος στον Κωνσταντίνο Θω−
µόπουλο, Πρόεδρο και ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο, ο οποίος 
µόνος αυτός ενεργών θέτοντας την υπογραφή του κάτω 
από την εταιρική επωνυµία και σφραγίδα θα δεσµεύει 
την εταιρεία για κάθε συναλλαγή µε κάθε φυσικό και 
νοµικό πρόσωπο ιδιωτικού και δηµοσίου δικαίου, µε κάθε 
Τράπεζα και Αρχή είτε στην ηµεδαπή είτε στην αλλοδα−
πή και θα εκπροσωπεί την εταιρεία ενώπιον οιασδήποτε 
∆ηµόσιας και ∆ηµοτικής Αρχής, νοµικών προσώπων δη−
µοσίου και ιδιωτικού δικαίου, Ιδρυµάτων και ∆ικαστηρί−
ων οιουδήποτε βαθµού και δικαιοδοσίας, θα δικαιούται 
να ενεργεί πληρωµές της, να εισπράττει τραπεζικές 
εντολές και επιταγές, να εισπράττει συναλλαγµατι−
κές καταβλητέες στην εταιρεία, γραµµάτια ή επιταγές 
και γενικά κάθε τίτλο, δικαιούχος του οποίου θα είναι 
η εταιρεία, να αναλαµβάνει από τις τράπεζες και το 
ταµιευτήριο καταθέσεις της εταιρείας, να υπογράφει 
γενικά κάθε εξοφλητική απόδειξη, να συνάπτει δάνεια 
κάθε φύσεως, συµβάσεις ενεγγύου πιστώσεως και να 
εκδίδει εγγυητικές επιστολές, να συνιστά εµπράγµατη 
ασφάλεια υπέρ οιουδήποτε πιστωτή και να συναινεί γι’ 
αυτή σε δικαστήρια ή µε συµβολαιογραφικό έγγραφο, 
να εκδίδει για λογαριασµό της εταιρείας γραµµάτια και 
συναλλαγµατικές και να αποδέχεται αντίστοιχες και 
γενικά κάθε πιστωτικό τίτλο, γενικότερα δε, να ενεργεί 
κάθε πράξη διαχείρισης και εκπροσώπησης έστω και 
αν αυτή δεν κατονοµάζεται ρητά ανωτέρω. 

 Πάτρα, 24 ∆εκεµβρίου 2010

Με εντολή Νοµάρχη
Η Προϊσταµένη ∆ιεύθυνσης

Ε. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ 
F

(6)    
 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΝΙΑΙΟ 
Κ.Ε.Κ. Α.Ε. Ο.Τ.Α.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ 

 Την 30/12/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της υπηρεσίας µας και πήρε αριθµό µητρώου 
70513/81/Β/10/13 η Ανώνυµη Εταιρεία µε την επωνυµία 
«ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΝΙΑΙΟ Κ.Ε.Κ. Α.Ε. Ο.Τ.Α.», 
καθώς επίσης και η µε αριθµό 3565/30.12.2010 απόφαση 
του Νοµάρχη Κυκλάδων µε την οποία δόθηκε άδεια 
σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της παραπάνω 
εταιρείας όπως αυτό καταρτίσθηκε µε την µε αριθµό 
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1326/29.12.2010 πράξη του Συµβολαιογράφου Σύρου, Στα−
µατίου Χρήστου Λίνα, ίδρυσης µε το καταστατικό της.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
1. ΕΠΩΝΥΜΙΑ: «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙ−

ΣΗΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΝΙΑΙΟ 
Κ.Ε.Κ. Α.Ε. Ο.Τ.Α.».

2. Ε∆ΡΑ: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο ∆ήµος Ερµού−
πολης Κυκλάδων.

3. ΣΚΟΠΟΣ:
Σκοπός της εταιρείας είναι:
Α. Η λειτουργία Κέντρου Επαγγελµατικής Κατάρτισης 

µε αντικείµενο δραστηριότητας:
α) την παροχή υπηρεσιών συνεχιζόµενης επαγγελµα−

τικής κατάρτισης
β) την ανάπτυξη δραστηριοτήτων συναφών προς τη 

συνεχιζόµενη επαγγελµατική κατάρτιση (ιδίως έρευνες−
µελέτες, ηµερίδες, συνέδρια, εκπαιδευτικά βοηθήµατα, 
συµµετοχή σε ολοκληρωµένα προγράµµατα, Κοινοτικές 
Πρωτοβουλίες)

γ) την εφαρµογή ολοκληρωµένων δράσεων προώθη−
σης και υποστήριξης της απασχόλησης και της κοινω−
νικής ενσωµάτωσης.

Β. Ο σχεδιασµός και υλοποίηση δράσεων ανάπτυξης 
του τοµέα της Κοινωνικής Οικονοµίας και η παροχή 
υπηρεσιών υποστήριξης των φορέων που εντάσσονται 
στον τοµέα αυτό.

Γ. Η διενέργεια ερευνών και η εκπόνηση µελετών που 
αφορούν, την απασχόληση, τη βιώσιµη ανάπτυξη, την 
εισαγωγή νέων τεχνολογιών και την µεταφορά καινο−
τοµίας, την κοινωνική οικονοµία, τον τουρισµό, το πε−
ριβάλλον, το πολιτισµό και τον ελεύθερο χρόνο, την 
ανάπτυξη των δηµοσίων και κοινωφελών υπηρεσιών και 
την αναβάθµιση της δηµόσιας διοίκησης.

∆. Η εφαρµογή δράσεων υποστήριξης της επιχειρη−
µατικότητας καθώς και της ανταγωνιστικότητας και 
της προσαρµοστικότητας των επιχειρήσεων ιδίως µέσω 
ανάπτυξης των ανθρωπίνων πόρων.

Ε. Η παροχή υπηρεσιών προς τους φορείς της Αυτο−
διοίκησης και άλλους δηµόσιους φορείς που αφορούν 
την ίδρυση, οργάνωση και λειτουργία γραφείων απα−
σχόλησης και την διασύνδεση µεταξύ προσφοράς και 
ζήτησης στην αγορά εργασίας.

ΣΤ. Η υλοποίηση δράσεων υποστήριξης ατόµων ευά−
λωτων κοινωνικά οµάδων µε σκοπό την κοινωνική έντα−
ξη και επαγγελµατική τους αποκατάσταση.

4. ∆ΙΑΡΚΕΙΑ: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται µέ−
χρι τις 31 ∆εκεµβρίου του έτους δύο χιλιάδες έντεκα 
(2011).

5. ΠΟΣΟ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε 
τριακόσιες σαράντα τρεις χιλιάδες εφτακόσια ευρώ 
(343.700,00) και καλύπτεται από τους συµβαλλοµένους 
ιδρυτές της εταιρείας: α) µε εισφορά του εταιρικού 
κεφαλαίου της µετατρεπόµενης αστικής εταιρείας ΕΝΙ−
ΑΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΝΟΜΟΥ 
ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ που ανέρχεται σε 273.745,91 ευρώ και β) µε 
καταβολή 70.000,00 ευρώ σε µετρητά.

6. ΜΕΤΟΧΕΣ (αριθµός − είδος − ονοµαστική αξία):
Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας διαιρείται σε 

τρεις χιλιάδες τετρακόσιες τριάντα εφτά (3.437) µε−

τοχές, ονοµαστικής αξίας εκατό ευρώ (€ 100,00) εκά−
στη.

7. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ
Η εταιρική χρήση αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λή−

γει την 31η ∆εκεµβρίου του ίδιου χρόνου. Εξαιρετικά η 
πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από την νόµιµη σύσταση 
της εταιρείας και λήγει την 31η ∆εκεµβρίου του έτους 
2010.

8. ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ 
ΘΗΤΕΙΑ ΑΥΤΟΥ

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποτελείται από εννέα (9) 
Μέλη, τα οποία εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση 
των µετόχων για τετραετή (4) Θητεία.

9. ΠΡΩΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΘΗΤΕΙΑ ΑΥ−
ΤΟΥ.

Το πρώτο ∆ιοικητικό Συµβούλιο που θα εκπροσωπεί 
την εταιρεία αποτελείται από τους:

1. ∆ηµήτριο Μπάϊλα του Ελευθερίου και της Ειρήνης, 
οικονοµολόγο, που γεννήθηκε στην Ερµούπολη το έτος 
1950, κάτοικο Σύρου, µε αριθµό δελτίου ταυτότητας
ΑΑ. 424063 και Α.Φ.Μ. 015704731, Έλληνα υπήκοο.

2. Λεονάρδο Ρούσσο του Ανάργυρου και της Σοφί−
ας, έµπορο, που γεννήθηκε στην Ερµούπολη το έτος 
1957, κάτοικο Σύρου, µε αριθµό δελτίου ταυτότητας
AB. 943007 και Α.Φ.Μ. 024814630, Έλληνα υπήκοο.

3. Ιωάννη Γλυνό του Μιχαήλ και της Ασηµίνας, καθη−
γητή, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1955, κάτοικο 
Άνδρου, µε αριθµό δελτίου ταυτότητας ΑΕ. 442236 και 
Α.Φ.Μ. 034016245, Έλληνα υπήκοο.

4. Ιωάννη Καφούρο του Γεωργίου και της Ειρήνης, 
έµπορο τροφίµων, που γεννήθηκε στην Ερµούπολη το 
έτος 1953, κάτοικο Σύρου, µε αριθµό δελτίου ταυτότητας 
A.Z. 940655 και Α.Φ.Μ. 024787984, Έλληνα υπήκοο.

5. Κωνσταντίνο Βολτή του Νικολάου και της Μαριγού−
λας, οικονοµολόγο, που γεννήθηκε στην Άνδρο το έτος 
1964, κάτοικο Σύρου, µε αριθµό δελτίου ταυτότητας
ΑΕ. 945969 και Α.Φ.Μ. 013426073, Έλληνα υπήκοο.

6. Ιωάννη Μπαρδάνη του Εµµανουήλ και της Ευδοκίας, 
οδοντίατρο, που γεννήθηκε στην Νάξο το έτος 1944, 
κάτοικο Νάξου, µε αριθµό δελτίου ταυτότητας Η.211060, 
Έλληνα υπήκοο.

7. Νικήτα Γρυπάρη του Ιωάννη και της ∆ήµητρας, δι−
κηγόρο, που γεννήθηκε στην Ερµούπολη το έτος 1958, 
κάτοικο Σύρου, µε αριθµό δελτίου ταυτότητας Ν. 587397 
και Α.Φ.Μ. 028313247, Έλληνα υπήκοο.

8. Γεώργιο Λεονταρίτη του Ευαγγέλου και της Κα−
λοµοίρας, φαρµακοποιό, που γεννήθηκε στην Ερµού−
πολη το έτος 1958, κάτοικο Σύρου, µε αριθµό δελτίου 
ταυτότητας ΑΕ. 442984 και Α.Φ.Μ. 041942010, Έλληνα 
υπήκοο.

9. Λουίζο Κοντό του Νικολάου και της Βασιλικής ιδι−
ωτικό υπάλληλο που γεννήθηκε στην Πάρο το έτος 
1960 µε αριθµό δελτίου ταυτότητας Τ937375, Έλληνα 
υπήκοο.

10. ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΠΡΩΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ
Τακτικοί ορίζονται οι:
1. Χαβατζής Ευάγγελος του Ιωάννη, πτυχιούχος Πανε−

πιστηµίου Πειραιά, Λογιστής − Φοροτεχνικός Α΄ Τάξεως 
µε αριθµό αδείας Ο.Ε.Ε 69661, που γεννήθηκε στην Σύρο 
το έτος 1980, κάτοικος Μέγα Γιαλού, µε αριθµό δελτίου 
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ταυτότητας ΑΕ 440978 και Α.Φ.Μ. 107397963.
2. Χάνα − Μανωλάς του Κάνεµ, πτυχιούχος Οικονοµικού 

Πανεπιστηµίου Αθηνών, Οικονοµολόγος, Λογιστής − Φο−
ροτεχνικός Α΄ Τάξεως µε αριθµό αδείας Ο.Ε.Ε 36900, 
που γεννήθηκε στο Ιράκ το έτος 1955, κάτοικος Φύλακα 
Ερµούπολης, µε αριθµό δελτίου ταυτότητας AB. 934037 
και Α.Φ.Μ. 036276597.

Αναπληρωµατικοί ορίζονται οι:
1. Ρούσσος Λεονάρδος του Μάρκου, πτυχιούχος Οικο−

νοµικού Πανεπιστηµίου Πειραιά, Οικονοµολόγος, Λογι−
στής − Φοροτεχνικός Α΄ Τάξεως, µε αριθµό αδείας Ο.Ε.Ε 
41590, που γεννήθηκε στη Σύρο το έτος 1958, κάτοικος 
Άνω Σύρου, µε αριθµό δελτίου ταυτότητας Ι. 890836 
και Α.Φ.Μ. 043931562.

2. Κάιντας Αλέξανδρος του Ηλία, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, 
Λογιστής − Φοροτεχνικός Α΄ Τάξης µε αριθµό αδείας 
Ο.Ε.Ε 18754, που γεννήθηκε στη Σύρο, κάτοικος Καµινίων, 
µε αριθµό δελτίου ταυτότητας Μ. 590478. 

 Ερµούπολη, 30 ∆εκεµβρίου 2010

Ο Νοµάρχης κ.α.α.
Ο Αντινοµάρχης

ΛΑΖΑΡΟΣ Ν. ΘΕΟΦΙΛΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(7)  
 Λύση της Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιορισµένης Ευ−

θύνης µε την επωνυµία «ΚΕΝΤΗΤΙΚΗ ∆ΡΑΜΑΣ ΜΟΝΟ−
ΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και 
δ.τ. «ΚΕΝΤΗΤΙΚΗ ∆ΡΑΜΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.». 

 Περίληψη της υπ’ αριθµ. 17.224/29.12.2010 πράξης της 
Συµβολαιογράφου ∆ράµας Μαρίνας Κετσετζή που κα−
ταχωρήθηκε νόµιµα στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδι−
κείου ∆ράµας στις 29.12.2010 µε αύξοντα αριθµό Γενικό 
326 και Ε.Π.Ε. 39/29−12−2010, µε την οποία ο µοναδικός 
εταίρος Ανέστης Σπυρίδης του Ιωάννη και της Μαρίας 
αποφάσισα την λύση της Μονοπρόσωπης Εταιρείας 
Περιορισµένης Ευθύνης µε την επωνυµία «ΚΕΝΤΗΤΙΚΗ 
∆ΡΑΜΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ» και δ.τ. «ΚΕΝΤΗΤΙΚΗ ∆ΡΑΜΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟ−
ΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.», µε έδρα τον ∆ήµο ∆ράµας − Βιοµηχανική 
Περιοχή ∆ράµας.

  ∆ράµα, 30 ∆εκεµβρίου 2010

(Από την Εταιρεία)  
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